
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  REQUER INFORMAÇÕES DO SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E
ESGOTO – SAAE ACERCA DOS INDICADORES CONSTANTES NO PLANO PLURIANUAL
(PPA), BEM COMO SOBRE OS DEMAIS INDICADORES UTILIZADOS PELA AUTARQUIA
PARA ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DE SUAS ATIVIDADES.

Destinatário: Belmiro Sgarbi Neto Gestor Executivo do SAAE.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) Qual o motivo de constar apenas 01 (um) indicador relacionado ao SAAE no Plano
Plurianual – PPA vigente?

2) Informar  quais  outros  indicadores  de  desempenho,  eficiência,  qualidade,  metas
operacionais, financeiras ou administrativas são utilizados atualmente pela Autarquia
para acompanhamento de suas atividades?

3) Informar se existe estudo ou planejamento para inclusão de novos indicadores no
próximo PPA ou em futuras revisões do instrumento de planejamento?

4) Informar quais mecanismos são utilizados para avaliação da eficiência dos serviços
prestados à população, especialmente quanto ao abastecimento de água, tratamento
de esgoto, perdas, manutenção da rede e atendimento ao usuário?

JUSTIFICATIVA:  O  presente  requerimento  possui  a  finalidade  de  fortalecer  a  atividade
fiscalizatória da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, especialmente no que se
refere ao acompanhamento da execução das políticas públicas e da eficiência administrativa
do SAAE.
Os  indicadores  constantes  no  Plano  Plurianual  representam  importante  instrumento  de
planejamento,  controle  e  avaliação  da  administração  pública,  permitindo  verificar  o
cumprimento de metas, a efetividade dos serviços prestados e a correta aplicação dos recursos
públicos.
Considerando a relevância dos serviços desempenhados pela Autarquia, especialmente nas
áreas  de  abastecimento  de  água,  saneamento  e  atendimento  à  população,  entende-se
necessária  a  obtenção  de  informações  mais  detalhadas  acerca  dos  critérios  de  avaliação
atualmente utilizados pelo órgão.
A existência de apenas um indicador no PPA pode limitar a adequada análise da eficiência
operacional,  financeira  e  administrativa  do  SAAE,  motivo  pelo  qual  esta  Comissão  busca
compreender quais outros parâmetros e mecanismos de controle são utilizados internamente
pela  entidade.  As  informações  solicitadas  contribuirão  para  maior  transparência,
aprimoramento do controle legislativo, acompanhamento das metas públicas e fortalecimento
da gestão pública municipal, possibilitando melhor análise técnica por parte desta Comissão e
da própria Câmara Municipal

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 22 de maio de 2026.

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE 
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código E322-8562-FC04-475F

REQUERIMENTO Nº 457/2026

APROVADO
16ª Sessão Ordinária - 26/05/2026
Presidente: MIRA 
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